

# MALENICKÝ ZPRAVODAJ

## ⊕ POZVÁNKY:



ORM Strakonice a SDH  
Malenice Vás zvou  
v sobotu  
18. května 2013  
od 9:00 do Malenic na

OKRESNÍ KOLO  
HRY PLAMEN.

Přijďte fandit malenickým  
hasičům!

## ⊕ EVROPSKÝ FOND PRO MEZINÁRODNÍ ROZVOJ:

### **REKONSTRUKCE AREÁLU FARY MALENICE (IKS CENTRUM MALENICE)**

Registrační číslo projektu ROP: CZ.1.14/3.2.00/05.01703

**Realizátor projektu: Obec Malenice**

Partner projektu: Občanské sdružení CHANCE IN NATURE –Local action group

#### **Základní údaje:**

Celkový rozpočet projektu (způsobilé výdaje ROP): **20.378.654 Kč**

Z toho dotace z rozpočtu ROP JZ: 92,5 % (18.850.254,- Kč)

Z toho povinný podíl realizátora: 7,5 % (1.528.400,- Kč)

Plánovaný časový harmonogram realizace projektu: 5. 3. 2012 – 30. 11. 2013

Cílem projektu je komplexní rekonstrukce a revitalizace památkově chráněného objektu fary v Malenicích pro potřeby **využití jako turistické informační a kulturně-společenské centrum.**

Tímto infrastrukturním opatřením bude významně podpořeno využití potenciálu lokality Malenicko a širšího regionu LAG Chance in nature v oblasti turismu a zvýšení možností využití atraktivity regionu budujícího si image destinace **KRAJEM POD ŠUMAVOU.**

Navržená rekonstrukce objektu fary je zcela **bezbarierová**, vytápění bude řešeno **tepelnými čerpadly.**

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: Tiskárna Strakonice. Příspěvky přijímá kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: [eliska.houzimova@seznam.cz](mailto:eliska.houzimova@seznam.cz)

### Program na měsíc květen

14. květen - Výprava s maminkou za pokladem  
21. květen - Hrajeme si u maminky se šátky  
28. květen - Hrajeme si u maminky s maňásky

### JIŽ ČTVRTÝ PŘIVESNIČKOVÝ TÁBOR

Nabízíme o prázdninách přivesničkový tábor pro děti od 4 let u nás v Malenicích. Termín je od 15. do 19. července 2013. Téma úspěšně tajíme :-)  
Bližší informace a přihlášky již brzy na našich stránkách. Již nyní se můžete hlásit :-)

### SVOZ PDO OD KVĚTNA 2013

První květnový svoz PDO bude proveden ve čtvrtek **2. 5. 2013** a dále každou středu po 14-ti dnech, tzn. další svoz bude 15. 5. 2013.

Od měsíce května 2013 začíná opět svoz **biologického odpadu** ze zahrádek, a to každý **čtvrtek** a pouze **napytlovaný**, v jiné podobě nebude již odvezen.

Nově bude možno po delší odluce od 4. května ukládat **velkoobjemový odpad** opět na ČOV v Malenicích do přistaveného kontejneru.

Provozní doba bude každou **první sobotu** v měsíci v době od 9.00 – 11.00 hod.

Kdo má zájem, tak může **velkoobjemový a nebezpečný odpad** vozit i nadále do Sběrného dvora ve Volyni (v Červeném mlýně). Po předložení občanského průkazu je uložení odpadu pro občany naší obce Malenice zdarma.

#### Provozní doba Sběrného dvora ve Volyni:

##### *Pondělí a Úterý:*

8.00 – 11.00

12.00 – 14.00

##### *Úterý a Čtvrtek:*

8.00 – 12.00

13.00 – 17.00

*Pátek:* 8.00 – 10.30

*Sobota sudá:* 8.00 – 12.00

### TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU V OBCI MALENICE NA ROK 2013

**Květen:** 2, 15, 29; **Červen:** 12, 26; **Červenec:** 10, 24; **Srpen:** 7, 21; **Září:** 4, 18; **Říjen:** 2, 9, 16, 23, 30; **Listopad:** 6, 13, 20, 27; **Prosinec:** 4, 11, 18, 27. Dle potřeby a po dohodě je možnost změny termínů svozů.

# **AKTIVNĚ A UDRŽITELNĚ V KRAJI POD ŠUMAVOU, ZAPOJ SE**

*Jak se žije lidem v kraji pod Šumavou není lhostejné občanskému sdružení Chance in Nature. Cílem sdružení je maximálně využít možností daného území a zajistit jeho trvalý rozvoj s dodržováním ekologických principů. To se však může podařit pouze za předpokladu spolupráce a partnerství všech aktérů. Proto sdružení pro širokou veřejnost připravilo řadu bezplatných seminářů.*

*K nejzajímavějším tématům patřilo Dobrovolnictví, Média jako součást každodenního života a Nová média.*

*Seminář Jak žít zdravě a zároveň ohleduplně k životnímu prostředí se 26. března konal už potřetí. Setkání proběhla ve Strunkovicích nad Blaníci, v Chlumanech a v Borové Ladě vždy v zasedacích místnostech tamních obecních úřadů. Téma je velmi aktuální, stále více lidí se zajímá o zdravou výživu i o stav životního prostředí, které na nás zpětně působí. Ing. Vladimír Zatloukal je nejen odborník, ale také oblíbený lektor. Překvapil účastníky např. výsledky globálního výzkumu Světové zdravotnické organizace o zdravotním stavu obyvatel Země. Poprvé v historii na následky přejídání umírá více lidí než na nedostatek potravin! Třetina obyvatel v Čechách je ohrožena nemocí z blahobytu, tzv. metabolickým syndromem! To jsou opravdu alarmující důvody pro ty, kdo složení a kvalitu své stravy stále ještě nezačali řešit. Na seminářích Ing. Zatloukal upozorňoval i na problémy lesního hospodářství, regulace toků, zemědělských technologií či zástavby krajiny.*

*"Příroda nepotřebuje ochranu proti lidstvu prostřednictvím hrstky „svatých bojovníků“. Příroda si v případě potřeby poradí s lidským rodem svými vlastními prostředky. Člověk ale potřebuje pochopit, že je především součástí přírody a ne jejím pánem, a že se musí podříditi zákonům, které nevytvořil a které jej přesahují," řekl doslova ing. Vladimír Zatloukal.*

*Další cyklus seminářů má název Zapojování občanů do veřejného dění. Lektor ing. Jan Polášek účastníkům poradí, na koho se obrátit, když mají dobré nápady, jak a proč se aktivně zapojit do rozvoje venkova a možná i jak se stát starostou. Po předchozím setkání ve Volarech následovala další setkání 4. dubna (Vlachovo Březí), 18. dubna (Stachy), 30. dubna (Čepřovice).*

*Projekt Aktivně a udržitelně v Kraji pod Šumavou, který realizuje místní akční skupina CHANCE IN NATURE - Local action group, je financován evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. Podrobnosti o dalších zajímavých akcích můžete najít na [www.chanceinnature.cz](http://www.chanceinnature.cz).*

*Autor: Ivana Šimánková*



Možná se Vám zdá, že jste o nás již dlouho nic neslyšeli, dlouho nás neviděli, zkrátka máte pocit, že Spolek ochotníků Malenice, tzv. SPOMAL, zmizel z povrchu zemského. Pravdou však je, že jsme nikam nezmizeli, nýbrž stále se každý týden scházíme a tvrdě dřeme, abychom mohli naše milé

obecenstvo již vbrzku potěšit další hrou. Ne, vlastně dalšími hrami - nejsme totiž troškaři a rozhodli jsme se, že nacvičíme hned dvě divadelní představení zároveň. Abychom Vás trochu navnadili, poodtáhneme v tomto článku oponu přesně na dva a půl centimetru, takže budete moci nahlédnout, co se právě děje na divadelních prknech, protože divadelní prkna nespí, ani když je publikum poněkud vzdáleno. Nahlédněme tedy do první z připravovaných her - za oponou se míhá služebná Anna, rázná žena sloužící v jedné roztomile zařízené francouzské domácnosti ve 30. letech 20. století. Postavy za oponou do sebe často vrážejí, potkávají se, seznamují se, rozcházejí se do svých pokojů, aby se za pár minut zase střetly v jiné pro diváky zajímavé a jistě i úsměvné situaci. Vše z povzdálí řídí právě ona „šedá eminence“ Anna, které se úspěšně daří hýbat jednotlivými charaktery jako figurkami v šachu. Zda bude na konci pat, mat, nebo šach, uvidíte sami, premiéra je předběžně naplánována na konec srpna 2013.

Druhá připravovaná hra, která se právě odvíjí za oponou, není klasická komedie. „Být či nebýt, to je, oč tu běží...“ Ne, náš divadelní spolek si nevzal toto nestravitelné sousto v podobě Shakespearovy tragédie, ale rozhodl se přece jen sáhnout po něčem jiném, úsměvném i smutném zároveň - ke hře o setkání dvou lidí, kteří tak trochu vzdali své sny, ale přesto nacházejí v životě určitý smysl. Jejich vzájemný vztah, který bude před Vašima nenasytnýma diváckýma očima zcela bez skrupulí exponován, Vám možná připomene něco z Vašich vlastních tužeb a snů, možná Vás přiměje k tomu se od plic zasmát, možná se zasmějete jen tak někde uvnitř, stejně jako se Vám v zápětí snad i zaleskne slza v oku nad nevyčerpatelností energie člověka, který se plazí po cestě za vlastním štěstím. Hra dvou herců, neřekneme kterých (pokud se

to již mezi obyvateli nerozšířilo tradiční a velmi oblíbenou ústní formou), bude uvedena na konci června 2013.

Všichni příznivci pochybných hereckých výkonů, (roz)padajících se kulis a vichrů z hor nechtě nás přijdou v osudnou chvíli podpořit do KD Malenice. Pokud chcete, sledujte nás na stránkách

<http://spomal-spolek-ochotniku-malenice.webnode.cz>, kde naleznete minulé i budoucí představení, můžete si prohlédnout fotky ve fotogalerii, hlasovat v anketě, popřípadě nám nechat nějaký ten vzkaz v knize návštěv.

Za všechny ochotníky  
*Eliška Houzimová*